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Bsoa u BbIBOA AaHHbLIX, onepaTop NpucBavBaHUA

Bce BxonqHbIe U BHIXOIHBIC JaHHBIE B 3aJaHUSAX 3TOU I'PYIIIHI ABIIIOTCS Bellle-
CTBCHHBIMHU YHCJIAMH.

Begin1°. ana cropona xBazapara a. Haiitu ero nepumerp P = 4-a.

Begin2°. Jana ctopona kBajpara a. Haiitu ero miomans S = a2.

Begin3°. Mlaus! cTopons! npsMoyronbHuKa a U b. Haiita ero miomans S = a-b u
nepumetp P = 2-(a + b).

Begin4°. Jlan nuamerp okpyxHoctu d. Haiiti ee mmuny L = 7-d. B xagectBe
3HAYEHHUS 7 HCIOJNB30Barh 3.14.

Begin5°. Jlana mimHa pebpa kyba a. Haiitn o6beM kyba V = @® u miomans ero
noBepxHOCTH S = 6-a%.

Begin6°. Jausr qnuust pebep a, b, ¢ mpsAMOyronsHOro mnapasienenumnena. Haitu
ero ooseM V = a-b-c u nmnomans noepxHoctu S = 2-(a-b + b-c + a-c).

Begin7°. Haiitu qjymHy OKpy>KHOCTH L ¥ IUTOIans Kpyra S 3aJaHHOro paguyca R:

L=2-mR, S=mR%

B kadecTBe 3Ha4YEHHUS T UCIONB30BaTh 3.14.

Begin8°. Naus! nBa uncna a u b. Haiiti ux cpeonee apugpmemuueckoe: (a + b)/2.

Begin9°. Jlaus! nBa HeoTpuuarenbHbIX dncia a u b. Haiiti ux cpednee zeomempu-
yeckoe, TO €CTh KBAJPATHBINA KOPEHb U3 HX TPOU3BENCHHS: v/a-b.

Begin10°. [Taus! 1Ba HeHy1eBbIX uncia. HailTi cymMMy, pa3sHOCTB, IPOU3BEACHUE U
YaCTHOE MX KBaJPAaTOB.




